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  Table 2/1

 ASSEMBLY PANEL SURVEY - NOVEMBER 2009 (NORTHERN IRELAND)  
Question 1: Would you support making the manufacture, sale and use of animal snares illegal?   
Base: All respondents   
  

   PARTY  PARTY GROUP  REGION  DATE OF BIRTH  GENDER  

 
Total    

Sinn    
Fein    SLDP    UUP   DUP    

Alli   
ance   Other     Nationalist   Unionist   Other     1   2   3    

1940-   
1949   

1950-   
1959   1960+     Male   Female    

                                                                               

Unweighted Total 40     8    6    5    14    5    2     14    20    6     11    18    11     12    13    15     37    3     
                                                                               

Weighted Total 40     10    6    7    13    3    1     16    21    3     13    13    13     12    14    14     33    7     
 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100%  100% 100% 100%  100% 100% 100%  100% 100%  
                                                                               

Yes 33     9    6    4    10    3    1     15    16    3     12    11    10     8    12    13     26    7     
 83%  91% 95% 62% 76% 100% 100%  92% 73% 100%  90% 83% 75%  72% 83% 91%  79% 100%  
                                                                               

No 5     -    *    3    2    -    -     *    5    -     1    1    2     2    2    1     5    -     
 13%  -    5% 38% 17% -    -     2% 23% -     10% 10% 18%  13% 17% 9%  15% -     
                                                                               

Not stated 2     1    -    -    1    -    -     1    1    -     -    1    1     2    -    -     2    -     
 5%  9% -    -    7% -    -     6% 4% -     -    7% 7%  15% -    -     5% -     
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